

## PROTOKOLL FRA MENIGHETSRÅDSMØTE

**Dato:** 3. september 2018  
**Tid:** Kl. 18:00 – 20.30  
**Sted:** Haugerud menighetssal

**Tilstede:** Medlemmer: Eli Solberg, Sigmund Gulliksrud, Mette Bergstrøm, Sol Hallingstad, Liv Gystad, Frode Pakusch, Silke Pahlke og sokneprest Carsten Schuerhoff

**Dessuten**  
**møtte:** Vikarierende daglig leder Daniel Fossum Ilic

**Forfall:** Birger Øverland, Kari Søyland, Trond Aanesen

**Åpning:** Eli  
**Servering:** Daniel

### Til behandling:

42/18 Godkjenning av innkalling og saksliste  
43/18 Protokoll fra årsmøte 27. mai, MR-møte 4. juni og AU-møte 21. juni og 15. august 2018  
44/18 Orienteringssaker  
45/18 Oppussing ØA menighetshus  
46/18 Oppussing, kjøkken Haugerud  
47/18 Strategiplanarbeid ØAH  
48/18 Strategiplan OBDR  
49/18 Ofringer høst 2018  
50/18 Gudstjenester sommer 2019

### Eventuelt-saker

51/18 Trær ved Østre Aker kirke  
52/18 Latviaprojektet  
53/18 Penger fra M3

- Sak 42/18**      **Godkjenning av innkalling og saksliste**  
**Vedtak:** Sak 45/18 utgår da vi ikke fatter noe nytt vedtak på dette. Innkalling og saksliste ble godkjent med tilføyelse av fire eventuelt-saker.
- Sak 43/18**      **Protokoll fra årsmøte 27. mai, MR-møte 4. juni og AU-møte 21. juni og 15. august 2018**  
**Vedtak:** Kommentar til protokoll fra årsmøte 27. mai, årsmøtet vedtar ikke årsmeldingen, men får den kun til orientering. Protokollene ble ellers godkjent.
- Sak 44/18**      **Orienteringssaker**
- Kirkebruksplanen, Groruddalen er ikke konkludert. Noe besparelser via kirkebruksplanen. Økt andel av leieinntekter. Avgiftsparkering, skal ikke ramme besøkende ved kirkelige handlinger. Hovedkomiteen skal diskutere på nytt i slutten av september. Sigmund orienterer i etterkant av møtet.
  - Anne Guro går inn med 20 % fram til jul for å dekke vakanse til Merete Hodt da Einar Østerhagen har avsluttet sitt vikariat.
  - Utvidet prostirådsmøte, seminar 11. sept. i Furuset kirke med ulike kristne organisasjoner, KFUK-KFUM, Kirkens Bymisjon og Det Norske Misjonsselskap for å se på potensielt fremtidig samarbeid.  
Sokneprest, vikarierende daglig leder, leder og nestleder i MR møter.
  - GDPR og ny personopplysningslov – alle i vårt lokale kirkeregister må godkjenne informasjonsflyt fra kirken. Viktig at alle besvarer meldingen. Regnskap for 2018 føres fortløpende.
  - 14 menigheter har ikke fått regnskap for 2017. Avdeling for menighetsregnskap gjør alt de kan for å komme à jour. Mailer og telefoner om spørsmål når regnskap kan mottas bør i størst mulig grads unngås jf. mail fra økonomisjef KfiO.
- Vedtak:** Menighetsrådet tok informasjonen til orientering.
- Sak 45/18**      **Oppussing ØA menighetshus**  
**Vedtak:** Sak utgår.
- Sak 46/18**      **Oppussing, kjøkken Haugerud**  
En utvidelse av kjøkkenet i Haugerud kirke vurderes samtidig med den planlagte oppussingen. Vegg mellom menighetssalen og kjøkkenet er bærende. Nye bæreelementer og vegg samt gulv må på plass ved en evt. utvidelse mot menighetssalen. Kjøkkenet er et sentralt rom, samtidig er det et underliggende ønske om ikke å ta for mye av menighetssalen. En utvidelse av kjøkken inntil kr 500 000 kan godkjennes. Det er mulig å øremerke midler fra Estdahl og penger fra Midtveien 3. En sum på kr 780 000 blir presentert til oppussing  
**Vedtak:** MR vedtar at kjøkkenet utvides. AU jobber videre med en utvidelse av kjøkkenet innenfor den gitte kostnadsrammen. MR anmoder innhenting av tre pristilbud.
- Sak 47/18**      **Strategiplanarbeid ØAH**

Staben, MR og utvalgene møtes til strategisamling lørdag 13. okt. kl. 10.00 – 13.30 for diskutere hva som er viktig i menigheten. Handlingsplanen fra 2017-2018 tas som utgangspunkt og revideres. Revidert plan vil gjelde for de to neste årene. Forslagene bearbeides i AU. Staben gis mulighet til å kommentere AUs forslag. AU stiller som vertskap. Det blir lunsjservering og gruppearbeid. Informasjon om møtet vil òg bli gitt på kirkekaffe.

**Vedtak:** MR vedtar møtedatoen. AU tar av seg videre arbeid med opplegg for dagen.

**Sak 48/18**      **Strategiplan OBDR**

Henvendelse fra OBDR. Svarfristen er utsatt slik at MR kan se på det sammen igjen før Carsten og Daniel lager et svar på høringsuttalelsen. Innspill til forslag kan overnevnte. Det er mye med sju delmål/visjoner. En av våre kirker er tydelig berørt. Hva er viktig for ØAH mht. kirkebruksplanen?

**Vedtak:** Sokneprest og vikarierende daglig leder lager et hørings svar med mulige innspill fra MR til neste MR.

**Sak 49/18**      **Ofringer høst 2018**

Et forslag til høstens ofringer var sendt ut i forkant. Alnaelvas venner ble lagt tidligere MR. Kirkens SOS mangler på 4. november.

**Vedtak:** Offerlisten godkjennes med rettelse.

**Sak 50/18**      **Gudstjenester sommer 2019**

Oppmøtet i Østre Aker i sommer har vært dårlig. Til en av gudstjenestene i juli kom tre dåpsfølger og kun én fra menigheten. Et dåpstilbud i Østre Aker i juli må sikres. Gudstjeneste i Haugerud kirke ble savnet under sommerturnusen. Gudstjenestene ble holdt 1, 15. og 29 juli.

**Vedtak:** Sommerturnusen vedtas.

**Eventuelt-saker**

**Sak 51/18**      **Trær ved Østre Aker kirke**

Frode mener at store trær dekker til Østre Aker kirke. Noen trær bør felles og nye bør plantes. Det er ønskelig at kirkebygget sees av flere med tanke på utbyggingen av Hovinbyen. Det er vanskelig å få felt trær i sentrumsnære områder i Oslo. Bymiljøetaten feller ikke friske trær.

**Vedtak:** Daniel kontakter fellesrådet for å høre om eierskap av trær og evt. felling. Begrunnes med synlighet, spesielt med tanke på utbygging.

**Sak 52/18**      **Latviaprojektet**

Sol har vært på besøk til vennskapsmenigheten i Latvia. MR ønsker å drøfte hvordan vennskapssamarbeidet skal være framover. Daniel lager en oversikt over de øremerkede midlene til som er igjen etter turen.

**Vedtak:** Sol lager et saksfremlegg til neste møte.

**Sak 53/18 Penger fra Midtveien 3**

Liv purrer på vegne av Sidsel Bjørset angående et brev som ble sendt til menigheten tidligere i år. Daniel leter etter brevet i journalene. Sidsel ønsker en avklaring på pengene fra salget av Midtveien 3 og hvorvidt en sum av pengene skal tilfalle Tonsen.

**Vedtak:** En oversikt over fondsmidlene lages til neste MR for å behandle forespørselen til Tonsen.

**Datoer verdt å merke seg**

11. september	Seminar om kirkebruksplan, Furuset kirke
12. september	Høstfest for frivillige, Haugerud kirke
22. september	Byttefest, Haugerud kirke
9. oktober	Inspirasjonsdag for MR-medlemmer, Haugerud kirke
13. oktober	Strategisamling, Haugerud kirke
24. november	Julemesse, Haugerud kirke

MR	Åpning	Servering
3. september	Eli	Daniel
8. oktober	Sol	Kari
5. november	Carsten	Frode
3. desember	Mette	Sigmund

Daniel Fossum Ilic  
Vikarierende daglig leder  
Østre Aker og Haugerud sokn